
                                                                                                                    

 

Zápisnica 

zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva Petrovice , konaného dňa    18.3.2026 

Prítomní: Štefan Hlavoň, starosta 

Martin Hulín, Michal Hlavoň, Štefan Chlebina, Martin Legéň, František Mravec, 

Miroslav              Uriček, Pavol Žídek, Jana Žídeková, Jozefína Šipková kontrolórka 

Hostia:     Mgr. Barbora Kvašňovská, Mgr. Štefan Gužík 

Program:  

1. Otvorenie zasadnutia Obecného zastupiteľstva v Petroviciach 

2. Určenie overovateľov zápisnice 

3. Voľba návrhovej komisie 

4. Kontrola plnenia uznesenia z predchádzajúceho zasadnutia obecného 

zastupiteľstva 

5. Stanovisko hlavného kontrolóra k záverečnému účtu Obce Petrovice za rok 

2025 

6. Schválenie záverečného účtu Obce Petrovice za rok 2025 

7. Správa o kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky Obce Petrovice za rok 2025 

8. Správa o kontrole prevodov nehnuteľného majetku Obce Petrovice za rok 

2025 

9. Rôzne 

10. Diskusia 

11. Návrh na uznesenie 

12. Záver 

Na zasadnutie OZ boli poslanci pozvaní písomnou pozvánkou. Rokovanie viedol 

starosta obce pán Štefan Hlavoň. Hlasovanie počas rokovania je verejné. 

K bodu 1.:  

Rokovanie OZ otvoril,  prítomných poslancov a hostí privítal starosta obce pán Štefan 

Hlavoň, predložil k schváleniu návrh programu rokovania OZ. Poslanci návrh schválili. 

Hlasovanie: Za: Martin Hulín, Michal Hlavoň, Štefan Chlebina, Martin Legéň, František 

Mravec, Miroslav Uriček, Pavol Žídek, Jana Žídeková. Proti: 0. Zdržal sa: 0 

 K bodu 2.-3.:  

 Za overovateľov zápisnice boli určení-  Michal Hlavoň, František Mravec. Do návrhovej 

komisie boli zvolení- Martin Legéň,  Štefan Chlebina 



Hlasovanie: Za:  Martin Hulín, Michal Hlavoň, Daniel Hrtánek , Štefan Chlebina, Martin 

Legéň, František Mravec, Miroslav Uriček, Pavol Žídek, Jana Žídeková. Proti: 0. Zdržal 

sa: 0 

K bodu 4.:  

Starosta p. Štefan Hlavoň informoval o kontrole stavebnej komisie u p. Jakuba Rajčana. 

K bodu 5.:  

Hlavná kontrolórka p. Jozefína Šípková predložila poslancom stanovisko k 

záverečnému účtu Obce Petrovice za rok 2025. Hlavná kontrolórka odporúča 

poslancom záverečný účet Obce Petrovice za rok 2025 schváliť s výrokom Obecné 

zastupiteľstvo schvaľuje Záverečný účet Obce Petrovice a celoročné hospodárenie bez 

výhrad. 

Poslanci stanovisko hlavnej kontrolórky zobrali na vedomie.  

K bodu 6.:   

Záverečný účet Obce Petrovice za rok 2025 predložil starosta obce p. Štefan Hlavoň. 

Výsledok rozpočtového hospodárenia je prebytok rozpočtu v sume 106 224,52 € 

z toho tvorba rezervného fondu 10 622,45 €, ostávajú finančné prostriedky v sume 

95 602,07 €. Poslanci schválili použiť tieto prostriedky na : obstarávanie Územného 

plánu obce Petrovice, majetkové vysporiadanie miestnych komunikácií, obstaranie 

pasportu verejných budov, vybudovanie bezbariérového prístupu do budovy KD, 

vybudovanie oplotenia cintorínov v Petroviciach a v Setechove, vybudovanie nového 

odvodu vody zo strechy 16 b.j. v Setechove, vybudovanie chodníka od ZpS k budove ZŠ 

Petrovice.  

Poslanci nemali žiadne výhrady k Záverečnému účtu obce Petrovice za rok 2025. 

Hlasovanie: Za:  Martin Hulín, Michal Hlavoň, Daniel Hrtánek , Štefan Chlebina, Martin 

Legéň, František Mravec, Miroslav Uriček, Pavol Žídek, Jana Žídeková. Proti: 0. Zdržal 

sa: 0 

K bodu 7.:  

Správu hlavnej kontrolórky o kontrolnej činnosti za rok 2025- hlavná kontrolórka 

konštatovala, že obec Petrovice pri výkone samosprávy v roku 2025 dodržiavala 

príslušné právne predpisy pri hospodárení a nakladaní s majetkom obce, hospodárne 

a efektívne nakladala s týmto majetkom.  

Poslanci správu hlavnej kontrolórky zobrali na vedomie 

K bodu 8.:  



Hlavná kontrolórka konštatovala, že v roku 2025 obec Petrovice neuskutočnila 

prevod, ktorého všeobecná hodnota majetku by prevýšila 20 000 €. 

Poslanci správu o kontrole prevodov zobrali na vedomie 

K bodu 9.: 

Starosta p. Štefan Hlavoň predložil žiadosť p. Jakuba Rajčana k odpredaju a k prenájmu 

obecných pozemkov.  P. Rajčan žiada na základe svojho geometrického plánu 

o odkúpenie obecného pozemku EKN1513/1 o výmere 9m2  a žiada o prenájom 

pozemku EKN1519/1 výmere 299 m2 . Stavebná komisia bola na mieste a v správe 

uviedla, že p. Rajčan bol v mienke, že to je pozemok jeho starého otca a postavil tam 

nehnuteľnosť. Stavebná komisia na základe zistených skutočností odporučila pozemok 

EKN1513/1 o výmere 9m2 odpredať a pozemok EKN1519/1 výmere 299 m2 dať do 

prenájmu p. Jakubovi Rajčanovi. Poslanci obecného zastupiteľstva schválili odpredaj 

pozemku EKN1513/1 o výmere 9m2   podľa osobitného zreteľa a zároveň schválili 

prenájom pozemku EKN1519/1 výmere 299 m2  . Prenájom pozemku je vo výške 0,13 

€ za m2 ročne. 

Hlasovanie: Za:  Martin Hulín, Michal Hlavoň, Daniel Hrtánek , Štefan Chlebina, Martin 

Legéň, František Mravec, Miroslav Uriček, Pavol Žídek.  Proti:  Jana Žídeková. Zdržal sa: 

0 

Starosta p. Štefan Hlavoň informoval, že dochádza k zlučovaniu malých škôl. ZŠ 

Petrovice by od septembra školského roka 2026/2027 prešla na kurikulárne 

vyučovanie o čom informovala riaditeľka ZŠ Petrovice Mgr. Barbora Kvašňovská . To 

znamená, že by v ZŠ Petrovice od septembra otvorili piaty ročník. Došlo by k zmene 

vzdelávacích cyklov. 1. cyklus- prvý až tretí ročník, 2.cyklus- štvrtý až piaty ročník . 

Využívala by sa forma školských klastrov- zdieľanie školských pedagógov pre piaty 

ročník. P. riaditeľka taktiež informovala poslancov, že min. piati žiaci by pokračovali 

v štúdiu v piatom ročníku v ZŠ Petrovice. Čo sa týka vyučujúcich pomôcok pre piaty 

ročník, chcú ich zabezpečiť formou sponzorov. Vyučovaciu triedu môžu pripraviť 

z počítačovej miestnosti. Kapacity sú pre vytvorenie triedy. Starosta p. Štefan Hlavoň 

povedal, že bude treba diskutovať hlavne o ekonomickom dopade a skutočných 

nákladoch.  P. riaditeľka Mgr. Barbora Kvašňovská a p. farár Mgr. Štefan Gužík žiadajú 

obecné zastupiteľstvo o podporu. 

Riaditeľka školy ďalej informuje, že kapacita MŠ nepostačuje. Vysvetlila, že minulý rok 

nevyhoveli štrnástim žiadostiam o zápis do škôlky. Žiada o vytvorenie ďalšej triedy. 

Starosta p. Štefan Hlavoň povedal, že táto téma sa už riešila a robí sa všetko pre to, aby 

sme zväčšili kapacitu škôlky. V diskusii boli návrhy na prerobenie bytov, ktoré sú 

súčasťou budovy MŠ na triedu, alebo prístavba k MŠ. Ak by sa riešila prístavba z 



podpory EÚ alebo zo štátu, je potrebná udržateľnosť podľa požiadaviek projektu, ktorá 

trvá minimálne päť rokov, a demografická krivka klesá. P. Mgr. Kvašňovská bola 

požiadaná o dodanie podkladov za posledných 10 rokov, kde budú údaje, koľko žiadostí 

sa prijímalo a koľko bolo zamietnutých z dôvodu kapacity. 

Obecné zastupiteľstvo berie na vedomie vyjadrenie p. riaditeľky Mgr. Barbory 

Kvašňovskej o zriadení kurikulárneho vyučovania a vyjadrenie o navýšení kapacity MŠ. 

P. Belková, bytom Štiavnik 1151 a p. Babušík, bytom Kotešová 58- žiadosť o pridelenie 

nájomného bytu 

Stredoslovenská distribučná a.s., Pri Rajčianke 2927/8, 010 47  Žilina - zámer o prevode 

vlastníctva podľa osobitného zreteľa pozemku CKN 1169/6 o výmere 12m2 a CKN 

1169/7 o výmere 4m2.  Realizácia stavby „ 14767- Petrovice-PD-rekonštrukcia TS 

a zahustenie TS“ 

Poslanci schválili odpredaj pozemkov podľa osobitného zreteľa. 

Hlasovanie: Za:  Martin Hulín, Michal Hlavoň, Daniel Hrtánek , Štefan Chlebina, Martin 

Legéň, František Mravec, Miroslav Uriček, Pavol Žídek, Jana Žídeková. Proti: 0. Zdržal 

sa: 0 

Starosta p. Štefan Hlavoň prečítal pozvánku na 130 výročie založenia SDH Petrovice 

u Lanškrouna. Oslavy výročia sa uskutočnia 9.-10. mája 2026. 

Starosta p. Štefan Hlavoň predniesol zámer zapojenia sa do výzvy enviromentálneho 

fondu za spoluúčasti vo výške 8%. Peniaze by sa dali použiť na zateplenie budov, 

výmenu okien, striech, odkanalizovanie.  

Poslanci zámer schválili.  

Hlasovanie: Za:  Martin Hulín, Michal Hlavoň, Daniel Hrtánek , Štefan Chlebina, Martin 

Legéň, František Mravec, Miroslav Uriček, Pavol Žídek, Jana Žídeková. Proti: 0. Zdržal 

sa: 0 

K bodu 9.:  

Poslanec František Mravec:  do školy v Setechove by sa mohli zakúpiť nové stoly 

a stoličky. Martin Legéň informoval, že zariadenie by malo byť dostupné v máji, potom 

by sa mohlo objednať. 

Poslanec František Mravec: treba dať drenáž do zákruty pri hasičskom cvičisku 

v Setechove, stojí tam voda 

Poslanec Miroslav Uriček sa informuje, čo sa deje so zástavkou v Setechove. Starosta 

p. Štefan Hlavoň: mala sa prekladať, ale nateraz ostáva na pôvodnom mieste 



Poslanec Miroslav Uriček: ako to bude s osvetlením ihriska v Setechove. Starosta p. 

Štefan Hlavoň je v kontakte s p. Pradeniakom a bude to riešiť. 

K bodu11.:  

Návrh na uznesenie, z ktorého vyplývajú jednotlivé uznesenia Obecného 

zastupiteľstva Petrovice, predložil p. Martin Legéň. 

Hlasovanie: Za:  Martin Hulín, Michal Hlavoň, Daniel Hrtánek , Štefan Chlebina, Martin 

Legéň, František Mravec, Miroslav Uriček, Pavol Žídek, Jana Žídeková. Proti: 0. Zdržal 

sa: 0 

Budúce zasadnutie OZ 3.6.2026 

Starosta dal hlasovať za ukončenie diskusie.    

Hlasovanie:  Za:  Martin Hulín,  Daniel Hrtánek, Michal Hlavoň,  Miroslav Uriček,  Štefan 

Chlebina, Martin Legéň, František Mravec,  Pavol Žídek, Jana Žídeková. Proti 0. Zdržal 

sa 0 

K bodu12.:  

Starosta p. Štefan Hlavoň poďakoval poslancom a hosťom za účasť a rokovanie 

zasadnutia Obecného zastupiteľstva ukončil 

 

 

 

  ...................................................                                                                                

  Štefan Hlavoň, starosta obce   

Overovatelia zápisnice   

 

 

Michal Hlavoň                                                                       

.................................................................   

František Mravec                                                                  

................................................................. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


